

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Dobrý den,

vítám Vás na mé stránce.

Převážně prodávám použité zboží po mé rodině ale i kamarádkách.

Vždy se snažím vše co nejlépe nafotit a naměřit co nejpřesněji. Vždy uvádím rozměr a dle rozměrů i uvádím velikost, pokaždé nesouhlasí vel která je uvedena na cedulce proto se prosím řiďte měřením, to samé platí i u bot ne vždy značení souhlasí s velikostí proto se řiďte vnitřní stélkou boty.. Pokud je prodávána věc a je u ni uvedeno do školky či na lýtání je to věc určená k donošení. Což znamená že může mít věc vadu či fleky. Vždy to u inz ale je uvedené že je věc do školky či na lýtání.

Pokud zvolíte že zboží chcete koupit nebo jen se ptáte na dotaz ale zpět neodpovíte do 24h, zboží prodávám dalšímu zájemci. Pokud není platba provedena do 4 dnů od nákupu, prodávám zboží dále.

Na dobírku nezasílám!!!!

Obyčejně zašlu pouze na vaší žádost ,za to si však ručíte ,známe českou poštu.

Při nákupu více zboží se platí jen jedno poštovné!!

Děkuji že u mne nakupujete a přeji mnoho pěkných věcíček zde na mmb a mma. !!!!! Zde na mmb a mma nepřijímám reklamace.TJ:ŽE NAJEDNOU ZJISTÍTE ŽE DANÁ VĚC SE VÁM NELÍBÍ,NEBO JSTE SE ŠPATNĚ ZMĚŘILI A NEBO ŽE NAJEDNOU JE TO JINÝ MATERIÁL NEŽ JSTE SI MYSLELI.Reklamace se nevztahuje ani na prodej bot,pokud si špatně ZMĚŘÍTE nohu nebo se nevejdete kvůli NÁRTU nato opravdu reklamaci nepřijímám. !!!!!

Mma a mmb lze slučovat také za jedno poštovné.

Pro Pražské možno osobní předání na Zálesí nebo Sůlické.

Vkládám i inz aby jste si sama-sám navrhli cenu vždy ale nemusím souhlasit z cenou kterou navrhnete. Nějaké věci i věnuji pokud věnuji tak je to za cenu poštovného kterou uvedu..v případě osobního předání věnuji za maličkost pro děti...tj čokoláda,balíček bonbonů atd..

Pozor je moc maminek co chtějí zlevnit poštovné-upozorňuji že v poštovním mám započítané i balné to je obálky v kterých věci zasílám.Proto poštovné nesnižuji.

Lenka-pslenka.

POZOR!!!!!!-Maminky posílejte mi prosím Vaše adresy neustále se stává že u mne vyhraje aukci a týden se neozvete.Proto prosím odepisujte na vzkazy .

!!Maminky bohužel Česká pošta podražila zásilky proto musím i já navýšit poštovné,děkuji za pochopení.

Pokud mám vystavené zboží na mimiaukci jako aukci,a mezi tím se náhodou ozve i někdo na mmb na danou věc omlouvám se ale zboží nechávám na mimiaukci.Prodej se tedy může uskutečnit až poté pokud se na aukci nepřihodí.Pokud se přihodí prodávám zboží vydražiteli.

Děkuji za pochopení.

POZOR ČESKÁ POŠTA PODRAŽILA!!OD 1.2.2015!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Maminky mrzí mě to ale i já musím zvýšit ceny poštovného.

PŘÍKLAD :dnes jsem zasílala balíček který běžně na poště brali za 68 ,, jsem dnes platila 107kč.

proto jistě chápete že musím ceny u věcí které prodávám i já zvýšit.

Proto na to prosím berte zřetel.

Děkuji všem za pochopení Lenka

PŘED VÁNOCI JE MOŽNÉ OSOBNÍ PŘEDÁNÍ NA PRAZE 4 LHOTKA.Od 22.12 do 3.1.2018 neodesílám balíčky ,jsem mimo domov děkuji za pochopení !!!